
Leistungen:

- 7 Übernachtungen in **** Hotels in Posen (1x),

Warschau (2x), Krakau (2x), Breslau (2x)

- alle Bahnfahrten 2. Klasse ab Berlin (Anreise nach

Berlin zubuchbar)

- Platzreservierungen und Zuschläge

- Halbpension (Frühstücksbuffet und Abendessen)

- Ausflüge, wie beschrieben und falls nicht als

fakultativ angegeben

- ausführliche Reiseunterlagen

- deutschsprachige, örtliche Reiseleitung bei den

Ausflügen und Stadtführungen

- Reiseleitung ab Berlin

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Amreise nach Berlin (über 330 Km

Entfernung) 1. Klasse

155 €

Anreise nach Berlin (bis 330 Km

Entfernung) 1. Klasse

75 €

Anreise nach Berlin (bis 330 Km

Entfernung) 2. Klasse

35 €

Anreise nach Berlin (über 330 Km

Entfernung) 2. Klasse

85 €

Aufpreis 1. Klasse ab/bis Berlin 65 €

Ausflug Auschwitz 35 €

Ausflug Salzbergwerk Wieliczka 35 €

Zusatznacht im Intercity Hotel in Berlin

im DZ

65 €

Zusatznacht im Intercity Hotel in Berlin

im EZ

105 €

Preise:

15.09.2012 - 22.09.2012 - 4****-Hotels (Polen)

Grundarrangement im DZ ab bis Berlin 825 €

Grundarrangement im EZ ab bis Berlin 1050 €

Königsstädte in Polen - 8 Tage

Reise zu den kulturellen Perlen Posen - Warschau – Krakau – Breslau Begleitete

Bahn-Gruppenreise ab/bis Berlin - Anreise aus ganz Deutschland

Diese erlebnisreiche Gruppenbahnreise mit schnellen und komfortablen ICE- und Express-Zügen führt Sie durch die

königlichen Metropolen und schönsten Naturlandschaften in unserem oftmals noch unbekannten Nachbarland

Polen. Zunächst erleben Sie Posen. Die Stadt mit Tradition ist Kulturzentrum und birgt wunderschöne

Renaissance-Bauten und zahlreiche Museen. Warschau ist mit rund 2 Millionen Einwohnern größte Stadt des

Landes. Die wieder aufgebaute Altstadt mit ihren vielen schmucken Restaurants und Galerien ist Treffpunkt für

Touristen und Einheimische. In Krakau, der alten Hauptstadt Polens, wird Sie das lebendige historische Zentrum

begeistern. Die schönste Stadt Polens wurde 1978 in die Liste des Welterbes der UNESCO aufgenommen und gilt

mit ihren vielen Bauten aus der Renaissance als die italienischste Stadt nördlich der Alpen. Breslau, die Stadt an der

Oder, war lange Zeit Residenz der schlesischen Könige und ist nach Warschau die für Kultur und Wissenschaft

bedeutendste Stadt. Geführt von unserem freundlichen Reiseleiter lernen Sie auf unseren interessanten Ausflügen

ins Riesengebirge und nach Auschwitz die schönen Naturlandschaften und die bewegte Vergangenheit des Landes

kennen!

Höhepunkte und Vorteile der Reise

Schnelle und komfortable Bahnfahrten in den polnischen Expresszügen

Architektonische Leckerbissen in den polnischen Königsstädten

Sehenswerte Altstädte mit pulsierendem Leben in Posen, Warschau, Krakau und Breslau

Einzigartige Naturlandschaft im Riesengebirge

Kulturelle Vielfalt und wechselhafte Historie

Sachkundige Reiseleitung

Umfangreicher Gepäckservice  

Reiseprogramm

1. Tag - Anreise Posen Vormittags Anreise von Ihrem Wohnort per Bahn mit den schnellen Fernzügen der DB nach

Berlin. Ankunft bisca. 14.15 h. Auf Wunsch selbst organisierte Anreise per PKW oder Flug bzw. auch einen Tag

früher möglich. Begrüßung durch Ihren Reiseleiter. Am Nachmittag (ca. 14.30 h) starten Sie gemeinsam im Berliner

Hauptbahnhof zu Ihrer nicht ganz 3-stündigen Weiterfahrt im Eurocity-Zug „Berlin-Warszawa-Express“ über

Frankfurt /Oder nach Poznan. Ankunft am späten Nachmittag und anschließend kurzer Bustransfer zum Hotel.

Gemeinsames Abendessen im Hotel. Danach lohnt noch ein Besuch des Hauptmarktes mit seinen vielen

Restaurants, Kneipen und Cafés. 

2. Tag - Stadtbesichtigung Posen - Warschau Morgens starten Sie zu einer Stadtrundfahrt. Das touristische

Stadtzentrum in Posen bildet der Altmarkt mit wertvollen Bauwerken und zahlreichen Museen. Im wunderschönen

Rathaus mit hübschen Loggien ist das Stadtmuseum untergebracht. Nur einen Katzensprung vom Marktplatz

entfernt erhebt sich die Pfarrkirche, eines der wertvollsten Barockgotteshäuser in Polen mit reicher

Innenausstattung. Sehenswert ist auch der Dom. Posen hat sich auch durch die internationale Messe einen Namen

gemacht und ist durch sein reiches Kulturleben bekannt. Hervorzuheben sind die berühmte Oper und das Polnische

Tanztheater. Gegen Mittag setzen Sie Ihre Reise im „Berlin-Warszawa-Express“ in die Hauptstadt Polens fort. Nach

3 Stunden Fahrzeit erreichen Sie den Hauptbahnhof von Warschau und beginnen gleich mit einer Rundfahrt, die am

Hotel endet. Am Abend gemeinsames Abendessen im Hotel.

3. Tag – Warschau erleben Sie sehen die Altstadt, das historische Zentrum Warschaus, den Kulturpalast sowie

viele eindrucksvolle Kathedralen und Museen. Lassen Sie sich von der atemberaubenden, barockerbauten Fassade

des Palastes faszinieren. Vom 30. Stock des Kulturpalastes hat man einen herrlichen Rundblick über die ganze Stadt.

Abendessen und Übernachtung in Warschau.

4. Tag - Fahrt nach Krakau - Stadtbesichtigung Morgens starten Sie zu einer 3-stündigen Bahnfahrt im

Expresszug über die einzige polnische Schnellstrecke nach Krakau. Nach Ankunft am frühen Nachmittag im

Hauptbahnhof der ehemaligen Königsstadt beginnen Sie mit einem Rundgang durch die prachtvolle Altstadt. Der

imposante Marktplatz mit den berühmten Tuchhallen und der Marienkirche bildet das Herz der Stadt. Weiterhin

sehen Sie die Maria-Himmelfahrt-Basilika und die Synagoge im jüdischen Viertel Kazimierz, die zu den

bedeutenden Denkmälern sakraler jüdischer Architektur Polens gehört. Gemeinsames Abendessen in Krakau.



4. Tag – Krakau – Ausflug Auschwitz oder Salzbergwerk Wieliczka (fakultativ) Sie können wahlweise an

Ausflügen in das eindrucksvolle und imposante Salzbergwerk in Wieliczka oder nach Auschwitz, einem der

geschichtsträchtigsten Orte leidvoller Geschichte in ganz Polen teilnehmen. Im Salzbergwerk baut man seit über

750 Jahren das „weiße Gold“ ab, und die UNESCO erklärte das Bergwerk 1978 zum Weltkulturerbe. In Auschwitz

wurde im ehemaligen Konzentrationslager eine Gedenkstätte eingerichtet, die anschaulich den Holocaust am

Judentum während des Dritten Reichs dokumentiert. Abendessen und Übernachtung in Krakau. Abendessen in

Krakau.

5. Tag – Krakau - Breslau Morgens starten Sie Ihre Fahrt im Schnellzug von Krakau nach Breslau. Durch das

oberschlesische Industrierevier fahren Sie entlang hügeligen Mittelgebirgslandschaft Schlesiens nach Breslau. Nach

der Ankunft starten Sie mit Stadtführung und besichtigen die Dom-Insel mit ihren zahlreichen Sakralbauten und die

Universität. Inmitten der Altstadt von Breslau liegt der bereits im Mittelalter angelegte Marktplatz. Hier befindet

sich das Wahrzeichen Breslaus, das 1508 vollendete Rathaus mit der astronomischen Uhr. Abendessen in Breslau.

6. Tag – Breslau – Ausflug Riesengebirge Morgens starten Sie zu Ihrer ganztägigen Rundfahrt durch das

sagenumwobene Riesengebirge. Erster Halt ist Schweidnitz (Swidnica), einst nach Breslau die wichtigste Stadt

Schlesiens. Dort besuchen Sie die beeindruckende barocke Friedenskirche. Weiterfahrt ins Riesengebirge in den

Ferienort Krummhübel (Karpacz) am Fuße der 1.602 m hohen Schneekoppe. In Hirschberg (Jelenia Gora) sehen Sie

die schöne mittelalterliche Stadtanlage. Rückkehr nach Breslau am frühen Abend. Abendessen in Breslau.

7. Tag – Heimreise von Breslau Mittags Rückreise per Eurocity-Zug von Breslau über Forst, Cottbus und durch

den Spreewald nach Berlin (an ca. 17.40 h). Dort bestehen noch gute Anschlussverbindungen zu vielen Zielen in

Deutschland. Auf Wunsch organisieren wir Ihnen auch gerne eine Anschluss-Übernachtung in Berlin. Ebenfalls ist

auf Wunsch auch eine individuelle Rückreise im Regionalzug von Breslau via Görlitz nach Dresden möglich.   

Anreisemöglichkeiten (Fahrplanstand Oktober 2011):  

Hinfahrt: Abfahrt Berlin Hbf um 14.41 h mit Zustiegsmöglichkeit in Berlin-Ostbahnhof und Frankfurt/Oder

Rückfahrt: Ankunft in Berlin Hbf um 17.33 h mit vorherigem Ausstieg in Berlin Ostbahnhof

Sie erreichen den Berliner Hauptbahnhof mit vielen durchgehenden ICE-Verbindungen in relativ kurzer Fahrzeit aus

fast allen Landesteilen in Deutschland. Wir beraten Sie gerne über Ihre individuelle Anreise.  

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen (muss bis 4 Wochen vor Abreise erreicht sein)
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